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Ata de sessão Ordinária de no 39/2023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
05 dias do mês de Julho de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Sr. Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira

e os vereadores presente, Eduardo Andrade, José Martins da Costa, Roniclê Soares

Oliveira, Tainá Guimarães Araújo e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou aberta a prêsente sessáo. Em seguida solicitou do primeiro

Secretário a leitura do EXPEDIENTE, foi lido lndicação n o 68/2023, de autoria do
vereador Paulo Santos, viabilize a construção de um banheiro feminino no prédio onde
fica localizada a Garagem do Município. lndicação n o 6912023, de autoria do
vereador Paulo Santos, solicite da ENERGISA a extensão de rede para o Cemitério
do Projeto Ladeirinhas "A", município de JapoataiSE. lndicação n o 7012023, de
autoria do vereador Eduardo Andrade, viabilizem a inclusáo da festa da colheita do
Projeto Ladeirinhas "4" ao calendário Cultural do município de Japoata/SE. lndicação
no 7112023. de autoria do vereador Cássio Mateus, promova meios para a concessão
do aluguel social e que foram sorteadas no Edital n" 0112020, que ate a presente data
não houve finalização. Antes dos í 5 minutos o vereador José Martins pediu pela

Ordem e fez uma lndicação verbal onde solicita do Prefeito que viabilize uma projeto
para que o abastecimento de água do Povoado Ladeiras seja feito através do Riacho
Santa Bárbara localizado na Fazenda Santa Barbara no Povoado Ladeiras. Em
seguida foram disponibilizados 15 minutos para a discussão das matérias lidas. O
vereador Paulo justificou as lndicações n' 68 e 6912023 de sua autoria. O vereador
Eduardo comentou a tradição da festa da colheita do Povoado Projeto Ladeirinhas
"A". O vereador Cássio justificou a lndicação n' 7112023 de sua autoria. O vereador
José Martins comentou sobre o abastecimento de água do Povoado Ladeiras e a
necessidade da lndicação Verbal de sua autoria para resolver a problemática da água
do Povoado Ladeiras. Na sequência passou para a Ordem do Dia. Colocou em
votação as lndicaçôes 68, 69, 70 e 7112023 que foram aprovadas por unanimidade.
Colocou em votaÇão a lndicação Verbal de autoria do vereador José Martins que
também foi aprovado por unanimidade. Logo após passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O vereador Eduardo comentou sobre a empresa que está construindo
aParça do Conjunto Augusto Franco (massapê). Falou o que a empresa vem fazendo
com seus funcionários. O vereador Cássio pediu a parte e falou sobre o que a empresa
vem fazendo com os funcionários. Falou também do estado da obra da Praça. O
vereador Eduardo disse ter cetleza que o Prefeito náo está sabendo o que essa
empresa vem fazendo com os funcionários. O vereador Romário iniciou
parabenizando as lndicações apresentadas no expediente. Falou da importância das
matérias apresentadas. Comentou a lndicação n" 10912021 de sua autoria, onde
solicrtou a compra de um telefone móvel com whattsap para melhor comunicaçáo da
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população para a garagem do município. Disse que ttaÍá na próxima sessão irá trazer
uma lndicação incluindo a cavalgada do Povoado Ladeiras no calendário Cultural do
municipio. Se colocou a disposição para que seja feita uma limpeza e uma roçagem
do terreno que foi destinado para doaçáo. Finalizou comentando a tubulação de água
do Povoado Ladeiras. O vereador Paulo parabenizou a todos os autores das
lndicações apresentadas. Comentou sobre a lndicação n" 7012023 de autoria do
vereador Eduardo. Falou sobre a cultura da festa da colheita no Povoado Projeto
Ladeirinhas "A". Comentou sobre a empresa que ganhou a licitação para o calçamento
do Povoado Projeto Ladeirinhas "B". O vereador Romário pediu a parte e falou da
cavalgada do Povoado Ladeiras. Relatou a reclamação dos feirantes, onde reclamam
que as bancas da feira ficam sujas de uma semana paÍa outra. O vereador Paulo falou
novamente sobre a festa da colheita. Comentou sobre a situacao do Povoado Projeto
Ladeirinhas "4". O vereadorArnaldo agradeceu ao Prefeito pela retirada do do terreno
do Povoado Espinheiro. Falou da cadeira que foi entregue para o consultório do
Povoado Carro Quebrado. Na sequência o Sr. Presidente em nome de Deus deu por
encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que
depois de lida e se aprovada será assinada pela Presidente pelo Primeiro Secretário
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